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Tabella per misurare i lux col Sekonic

Candela (cd) = lumen /steradiante

Steradiante = Area della sfera / raggio 2

(così come il radiante è lunghezza 
circonferenza / r per cui un angolo di 360 
gradi è di 2 radianti, così l’angolo 
solido di tutta la sfera vale 4, dato che la 
superficie della sfera di raggio r vale 4r)

La candela è un numero 10,76391 volte 
minore del lux 

2.0 EV  =>  10 lux = 0,93 cd

7.0 EV  =>  320 lux = 30 cd

12 EV  =>  10.000 lux = 950 cd

Sul mio tavolo di cucina, con due 18W 2000 lumen ci sono 8,1 EV = 686 lux

Sulla mia scrivania, con due 18W 2000 lumen ci sono 5,5 EV = 113 lux

Con quattro 18W 2000 lumen ci sono 6,2 EV = 184 lux

Sotto alla luce di lettura ci sono 8,1 EV = 686 lux

Esposizione a 100 ISO 1/30 a f 2.8

con due 18W + neon + generale ci sono 8,9 EV = 1.194 lux

Sul mio tavolo di cameretta col neon a 20 cm ci sono 8,6 EV = 970 lux
(solo sala operatoria vuole più luce) col neon a 4 dita ci sono 11,5 EV = 7.241 lux

EV LUX

Gli EV a 100 iso
si chiamano anche 
Valori Luce (LV)

lux

(da tecnosolare.it)


